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Obveze prije početka radova



Prije početka građevinskih radova trebate podnijeti prijavu 
početka gradnje, osigurati gradilište i propisno ga označiti

• Početak građenja dužni ste pisano prijaviti nadležnom uredu za graditeljstvo 
i prostorno uređenje najkasnije u roku od osam dana prije početka građenja. 
Popis nadležnih ureda pronaći ćete na stranicama Ministarstva graditeljstva 
i prostornoga uređenja

U prijavi početka građenja nužno je navesti klasu, urudžbeni broj i datum 
izdavanja građevinske dozvole, izvođača i nadzornog inženjera, te uz 
prijavu priložiti dokaz da je u katastru formirana građevna čestica, ako se 
gradi građevina za koju se određuje građevna čestica.

Nadležni ured za graditeljstvo i prostorno uređenje će u roku od pet dana od 
primitka prijave početka građenja o tome obavijestiti Ministarstvo unutarnjih 
poslova, građevinsku inspekciju, inspekciju rada, upravno tijelo jedinice 
lokalne samouprave nadležno za utvrđivanje komunalnog doprinosa i tijelo 
nadležno za utvrđivanje vodnog doprinosa, a građevinsku inspekciju i o 
tome je li prijava potpuna.



Iskolčenje građevine

• Prije početka građenja investitor je dužan osigurati provedbu iskolčenja 
građevine. Iskolčenje građevine je ucrtavanje tlocrta vanjskog obrisa 
objekta na gradilištu, odnosno određivanje točnog mjesta na građevnoj 
čestici na kojem će se graditi objekt. Izrađuje ga ovlašteni geodet.

Osiguranje i označavanje gradilišta

• Gradilište mora biti osigurano i ograđeno radi sigurnosti prolaznika i 
sprječavanja nekontroliranog pristupa ljudi na gradilište. U slučaju prekida 
građenja investitor je dužan poduzeti mjere radi osiguranja građevine i 
susjednih građevina, zemljišta i drugih stvari.

Gradilište mora biti ograđeno i označeno pločom koja obvezno sadrži ime, 
odnosno tvrtku investitora, projektanta, izvođača, naziv i vrstu građevine 
koja se gradi, naziv tijela koje je izdalo akt na temelju kojeg se gradi, 
klasifikacijsku oznaku, urudžbeni broj, datum izdavanja i pravomoćnost toga 
akta.

Ako je građevina na kojoj se izvode radovi upisana u Registar kulturnih 
dobara Republike Hrvatske, na ploči mora biti i naznaka da se radi o 
kulturnom dobru.



Rok za dovršetak gradnje

• Obiteljsku kuću potrebno je završiti u roku od sedam godina od dana prijave 
početka građenja.

Rokovi dovršetka gradnje počinju teći od dana prijave početka građenja, a 
ne odnose se na zgrade koje su pojedinačno zaštićeno kulturno dobro. 
Izmjena i/ili dopuna građevinske dozvole nije od utjecaja na propisane 
rokove.


